
       HDK Nytt 
HERØY DYKKEKLUBB 

NM 2006 UV-jakt 25.08. og 26.08. 
3. runde i NM-cupen 25.08.06 

 
NM 2006 og 3. runde i NM Cupen skal 
arrangeres av Herøy Dykkerklubb. Herøy 
Dykkerklubb har flere ganger før arrangert 
NM og klubben har god erfaring med å 
arrangere undervannsjakt konkurranser. 
 
Et Norgesmesterskap høres ganske så 
skummelt ut, men det er en ganske så 
kameratslig ramme rundt arrangementet og de 
som konkurrerer. En må ikke la seg skremme 
og tro at en ikke har mulighet til å konkurrere 
mot de beste. Klart det er forskjell på 
ferdigheter til en som har holdt på i mange år 
og en som er ny, men øvelse gjør mester. 
Husker bare meg selv. I min første 
konkurranse jeg var med i i 1999, på Flåvær, 
skjøt jeg ikke en eneste fisk. Kjempe nedtur! 
Men året etter fikk jeg tredjeplass i NM og 5 år 
senere vant jeg NM. En lærer fort hvordan lese 
omgivelsene og finne fisken. La fisken komme 
til deg, og i minst mulig grad svømme etter 
fisken.  
 
Sikkerheten rundt et slikt arrangement er godt 
i varetatt. Før konkurransen starter er det 
gjennomgang av regelverk med fokus på 
sikkerhet. Det er under konkurransen flere 
personer med samband/VHF som holder 
oppsikt med utøverne og stand-by dykker er 
klar i dykkerdrakt.  
 
NM, som andre UVJ konkurranser er det åpent 
for alle som fyller krav for å delta (lisens; søke 

og betale, sertifikat; min CMAS * stjerne 
fridykker, alder; 12 år,) Sjekk www.ndf.no 
under undervannsjakt. Der finner du det du 
trenger om UVJ. Om noe skulle være uklart så 
er det bare å sende mail til undertegnede som 
sitter inne med en del kunnskap på området 
etter å har vært utvalgsleder for 
undervannsjakt i NDF i et noen år. 
 
I HDK er vi en liten gjeng som har jaktet i 
noen år. Flere har høstet premier og har mange 
fine minner fra turene. Flotte naturopplevleser 
når en oppsøker ytterpunktene i Møre og 
Romsdal som Ona, Bjørnsund, Smøla m.m. 
Det er et godt fellesskap og mye latter rundt 
arrangementene. Alle bidrar til å gjøre det til 
enda en minnerik opplevelse. Positive 
opplevelser både før, under og etter 
konkurransen. ….erfaringsutveksling, 
forberedelser av utstyr, legger strategi, 
studerer kart, spenning, kribling, 
konsentrasjon, glede, m.m.   
 
Det gjelder her som for alle andre 
konkurranser: Det viktigste er ikke å vinne, 
men å delta.   

 
Mvh Kjetil Drange 
kjetildrange@adsl.no 
 
 
 
 



HERØY DYKKERKLUBB 

 
 

INVITERER TIL: 
 

 FRIDYKKERLEIR 
HERØY GARD 2006 

 
LAURDAG 19.08. kl 1000 

TIL SØNDAG 20.08. kl 1600 
 

PRIS KR 200,- BETALES VED OPPMØTE. 
INKL TRE MÅLTID MED DRIKKE 
(VANN/SAFT) BÅDE LØRDAG OG 
SØNDAG, SAMT FRUKT SOM MELLOM 
MÅLTID. 
 
FOR Å KUNNE TILBY ET BEST MULIG 
OPPLEGG, BER JEG OM BINDENDE 
PÅMELDING INNEN 16.08.06 TIL: 
 

KJETIL DRANGE, MOB 93029311/ 
kjetildrange@adsl.no 

 
Det er mulig at vi kan skaffe utlånsdrakter frå 
egen klubb og eller frå Norges Dykkeforbund. 
De som har drakt selv tar med egen drakt. 
 
ALLE MÅ HA MED EGET ABC-UTSTYR. 

 
PROGRAM:  
FRIDYKKING I STRANDSONEN 
SANKING AV ORGANISMER 
PRØVER Å FÅ TAK I EN MARINBIOLOG 
”FRIDYKKERFORELDRE” med eget utstyr 
er velkomne til å hjelpe til/delta.  
 
Medlemskontingent må være betalt på 
forhånd!!!!!!! 
 
Ta med telt, sovepose og liggeunderlag og 
godt humør!!!!!! 

 

 
_____________________________________ 

Lederen har ordet 
 
Etter at vi klarte å få ut en avis, bestemte vi i 
styret at vi burde forsøke en gang til. Det er 
veldig greitt å kunne sende litt informasjon til 
alle medlemmene om hva vi i styret driver på 
med.  
Vi har som regel styremøte den første 
torsdagen i måneden. Der tar vi opp saker som 
har med den daglige driften av klubben å 
gjøre. Saker dette året har for en stor del vært 
båt og klubblokale.  
Båten har voldet oss i styret mange problem. 
Det er en stor oppgave å bygge en båt fra 
nesten ingenting og vi var nok ikke helt klar 
over hva vi la oss ut på. Mange har lagt et stort 
arbeid i denne båten og vi må kjempe noe for å 
få den ferdig. Vi i styret, vil forsøke å få noen  
med erfaring i plast arbeid, til å ta på seg 
arbeidet med båten. Dette for å få litt fortgang 
i prosessen. Om alt går i orden bør vi få den på 
vannet i år. 
Den andre store saken er klubbhuset. Skal en 
klubb vokse trenger vi et skikkelig sted å være. 
Klubbhuset i Røyra er ikke helt godt, hverken 
når det gjelder isolasjon, eller når det gjelder 
sanitær forhold. Ettersom vi fikk et veldig godt 
tilbud om å etablere oss på Jensholmen, 
bestemte vi oss på ekstraordinært årsmøte å 
satse på et nybygg.  
Ellers har klubben tatt på seg å arrangere NM i 
UV-jakt. Dette har HDK gjort før, med stort 
hell. Klubben stiller her med sikkerhets 
personell samt folk, til å ta seg av veiing og 
administrasjon.  



HDK har litt å forsvare i NM. I fjor ble Kjetil 
norgesmester, og vi kom på andre plass i lag.  
Styret har forsøkt å få satt i gang organiserte 
turer en gan per uke, men det er vanskelig å få 
dette til å fungere fordi vi ikke når ut til alle 
medlemmene. Vi har forsøkt å legge det ut på 
nettet og å sende meldinger gjennom meldings 
tjenesten vår. Spesielt fra fridykkersiden har 
det vært liten interesse. Turene blir lagt opp 
slik at alle kan ha et utbytte av dem.  
Om dere ønsker å dykke aktivt bør dere ta 
initiativ til dette, ingen kommer å drar dere ut 
av stolen, dere må være aktive. 
Ha en forsatt god sommer. 
 
Erlend 

Nytt klubbhus 

 
PROSPEKT HDK. (klubbhuset til båtlaget 

5x10meter) 
 
Lokalisering: 
Det ble bestemt på ekstraordinært årsmøte at 
HDK skal kjøpe ett endenaust på jensholmen 
ved lanternen Marina, utsikt mot Herøy Gard, 
Herøyfjorden og Mjølstadneset. Tomten har 
fått tilnavnet perletomten og kan utpekes som 
en av de beste tomtene på anlegget for oss, 
med ca. 5meter å gå ned til sjøen. Byggestart 
blir August / September 2006 
 
Fakta: 
Naust 12x5 meter med oppløft i 2 etg. 
Vanntilkobling og strømtilkobling, 
Varmevann. Godkjent toalett med dusj 
(Lukket Jets Vakuum system med 
900l.tank, som tilsvarer ca.1200 
toalettbesøk.) 

Areal: 
1etg. 60m² Verksted / Kompressor / Septik 

tank / toalett m. dusj / Tørkerom for 
utstyr/ Varmtvannsbereder 

2etg. Ca. 40m² klubblokale + skrå / 
kjøkkenkrok.  
 
Pris: 
Pris ferdig naust med oppløft og ferdig isolert 
klubblokale i 2 etg. Inkl. båtplass. Ca. 
400.000kr. 
 
 
 
 
Finansieringsplan: 
- Egenkapital til nå:     
   100.000,-   
- Foreløpig støtte fra Næringslivet i Herøy 
Kommune  100.000,- 
- Støtte fra Spillemidler   
   100.000,- 
- Støtte fra Herøy Kommune   
   150.000,- 
- Tilsagn på lån fra Nordea    
   300.000,- 
Forklaring av regnestykke:    
 

● Det jobbes med å få spillemiddler til 
lokalet ca. 100.000 kr. Det er nå i 
hovedtrekk 100% tilgang for 
handikappede som må til for å få 
midler som det jobbes med. 

● Herøy Kommune er positive og har gitt 
signal om at søknaden på 150.000 kr. 
Blir behandlet til høsten ved 
budsjettforhandlingene.  

● Lånet på 300.000 er maksimalt 
låneopptak som klubben har fått. Vist 
vi ikke skulle få støtte fra Kommunen 
og spillemiddler, får vi ett lån på 
200.000kr. over 20 år utgjør dette ca. 
1400,- pr. mnd. Vi har i dag 400,- pr. 
mnd i utgifter på klubblokalet og har 
fått signal om at denne blir høyere på 
sikt. 

 
 
 
 
 



Muligheter for HDK 
Turisme, Dykkermiljø, Søkegruppe for 
skipsvrak, Søk og redningsgruppe for Herøy 
og omegn, Marinarkeologi gruppe, Resurs for 
Brannvesen i dag,(luftfylling) Ressurs for 
politi mtp. (35forts båt) En sentral, god og 
trivelig hamn 
 
VIKTIG! 
Til Dere som kjenner noen som 
kjenner noen som vet om noen: 
Vist det er noen som ser muligheter mtp. 
matrielle ting. / Økonomisk Støtte / råd og 
veiledning så vil jeg be om at de tar kontakt 
med meg slik at vi kan få ett best mulig lokale 
med minst mulig  lån. 
 
Ting vi ”kan” få billigere og skal ordne selv: 
Jets Toalett, Gulvet i 1 etg. Skal støpes, Strøm 
og vanntilknytting 60meter rør inn til lokalet, 
Varmtvannsbereder, div. Elektriske kabler, 
skap, lys og kontakter. Gulvbelegg eller 
lignende til 2 etg. (60m2) 

 
TA KONTAKT!   

 
 

Mvh:  
Vidar Hungnes 
Tlf: 90960746 

e-post: Vidar.hungnes@tussa.com 
 
 
 
 

Forum 
 
På heime sidene våre har vi eit forum. Der kan 
du ta opp alt som har med klubben og dykking 
å gjere. Eg rår alle medlemmar til å registrere 
seg der og nytt sidene. 
Der vil ofte verte lagt ut ymse turar og tilbod 
frå klubben si side. Om dei fleste av oss brukar 
forumet vil det vere ein flott måte å få fram 
informasjon på. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Dugnader 
 
For å drive ein klubb treng vi inntekter. 
Klubben har utgifter på mange ting, slik som 
båt og hus. For å skaffe nok inntekter må ein ta 
i bruk dugnader. Dei som sit i styret legg ned 
ein stor jobb for å få klubben til å fungere. 
Styret har vurdert ulike måtar å få til ein god 
dugnadsånd i klubben. Faktum er at det ofte er 
nokre få som gjer nesten alt av arbeid i 
klubben. Dette medfører ofte at det vert ein 
rovdrift på enkelte som ikkje klarer å sei NEI 
når nokon spør om hjelp. Styret har forsøkt å 
få tak i Dag Deberiz frå «Tjøme og Nøtterøy 
dykkerklubb» for å fortelje om korleis dei har 
gjort det der nede for å få opp aktiviteten på 
dugnads sida. Desverre gjekk ikkje det i boks 
no i sommar, men vi skal freiste å få til eit 
foredrag seinare.  
På  «Tjøme og Nøtterøy» har dei ei ordning 
med dugnads betaling, der medlemmane får 
nytte ein del av dugnads inntektene til turar. 
Medlemmane frå T&N har mellom anna vore 
på turar til Egypt, som delvis er betalte av 
deira eigen innsats på dugnads fronten. Kansje 
dette kan vere noke for vår klubb. 

 
 

 
 
 
 
 
 

 


